



E.U. Reduce Compras de Azúcar en el Extranjero

WASHINGTON, septiembre 29 (EFE).— A partir del próximo viernes entrará en vigencia la reducción de compras azucareras de Estados Unidos en el extranjero, medida que afectará a los países productores, especialmente en el Caribe y Centro América.

Un funcionario diplomático centroamericano dijo a la agencia "EFE", que la restricción comercial podría tener alguna compensación en caso de que se ponga en práctica el plan de ayuda económica para el Caribe y Centro América.

Para la gestión fiscal de 1983, que empieza en Estados Unidos el uno de octubre, se fijó la cuota de importación de azúcar en 2,800,000 toneladas cortas, 500,000 menos que el año pasado.

Uno de los países que siente el efecto directo de la reducción de las compras norteamericanas es la República Dominicana.

La Administración norteamericana, según explicación del Departamento de Agricultura, se ve en la necesidad de imponer li-

mitaciones en las compras, debido al compromiso de defender a los productores internos.

Estados Unidos compra en la República Dominicana, el 17.6 del total de sus importaciones de azúcar.

Durante 1982 ese país del Caribe comercializó en el

mercado norteamericano 200,000 toneladas del producto.

Estados Unidos, al imponer cuotas para la importación, incide directamente en el aumento de la oferta en el mercado mundial que, a su vez, repercute sobre las cotizaciones.

Tropas de E.U. Ocupan Posiciones en Beirut

BEIRUT, septiembre 29 (UPI).— Los Marines de Estados Unidos desembarcaron hoy en el sector occidental de Beirut, por segunda vez en un mes, aunque e

personeros norteamericanos contradijeron la declaración del Presidente Ronald Reagan, de que las tropas se quedarán en el Líbano hasta que Israel y Siria retiren las suyas.

"Estamos complacidos de estar fuera del barco", le dijo el Coronel James Mead, Comandante de las Fuerzas Estadounidenses, al Embajador de Estados Unidos, Robert Dillon.

Por el momento son confusos los informes, acerca de cuántos Marines de-

sembarcaron en la capital libanesa. Corresponsales en el lugar calcularon el total en unos 600, pero en Washington voceros del Pentágono dijeron que desembarcaron unos 800.

En total la presencia militar norteamericana en Beirut, será de 1,200 Marines, además de las tropas italianas y francesas, que se estiman necesarias para ofrecer una cierta estabilidad al Líbano, luego de la masacre de centenares de civiles palestinos en los campos de refugiados de Beirut.

El Departamento de Estado tomó el paso desafortunado de contradecir la declaración que ayer hiciera el Presidente, en el sentido de que los Marines se quedarán hasta que los israelíes y sirios retiren sus ejércitos del Líbano.

"No creo que estaba planteando como condición la cuestión de las evacuaciones (israelí y siria) del Líbano", declaró en Washington el vocero del Departamento de Estado, Alan Romberg.

"Creo que estaba poniendo eso como una expectativa de lo que va a suceder y lo que vemos por suceder en el futuro inmediato", agregó.

Mientras tanto, en Israel la oposición sigue pidiendo la renuncia del Primer Ministro Menachem Begin y su Ministro de Defensa, Ariel Sharon, debido a la masacre de palestinos, a pesar de que Begin cedió ante la indignación nacional e internacional y

—Favor pase a la página 24.

LLEGAN A AEROPUERTO.— Beirut, septiembre 29. Infantes de Marina norteamericanos llegan al aeropuerto internacional de Beirut, en helicópteros que los trajeron del barco Guam, de la Marina estadounidense, anclado frente al puerto. (UNIFAX II de UPI).

Urgente Ayuda Solicita El Salvador a la OEA

WASHINGTON, septiembre 29 (EFE).— El Salvador solicitó la ayuda urgente del Fondo Interamericano de Asistencia, para socorrer a las millares de víctimas dejadas por los temporales que ocasionaron no menos de 500 muertes.

La petición fue hecha por el embajador de El Salvador ante la "OEA" Ernesto Arrieta, durante la reunión del Consejo Permanente del Organismo.

El diplomático adjuntó a la carta de petición, una

copía de un mensaje de la cancillería de su país, que detalla las más urgentes necesidades.

Entre las mismas se detallan listas de alimentos, medicinas, materiales de construcción, vehículos, equipos, plantas de emergencia para la generación de electricidad y otros que se requieren para las labores básicas de reconstrucción.

El detalle indica que, entre las prioridades, están los materiales para la construcción de seis a 18,

000 viviendas, que albergar entre 30 y 50,000 personas que se quedaron sin techo como consecuencia de las torrenciales lluvias.

Los alimentos requeridos para atender a los damnificados servirían para 120 días.

La presidencia del Consejo pasó de inmediato al Fondo Interamericano de Asistencia la solicitud para su estudio y atención.

Paridad Nuclear Entre Rusia-Estados Unidos

LONDRES, septiembre 29 (UPI).— Los soviéticos aventajan a Occidente en fuerzas nucleares y convencionales en Europa, anunció hoy el Instituto Internacional de Estudios Estratégicos, aunque estimó que hay paridad entre las dos superpotencias, en su poder estratégico nuclear total.

El Instituto es un centro independiente de información y estudio de los problemas de la seguridad.

Los cohetes SS-20 de al-

Orfila Elogia el Plan de Reagan para el Caribe

CHICAGO, septiembre 29 (UPI).— El Secretario General de la Organiza-

ción de Estados Americanos, Alejandro Orfila, expresó hoy confianza en que la iniciativa de desarrollo del Caribe, formulada por el Presidente Ronald Reagan, sea "el comienzo de una nueva visión" de la relación entre el desarrollo y la política.

Orfila destacó que la iniciativa es el primer gran esfuerzo de cooperación, para el desarrollo que se realiza, después de la Alianza para el Progreso, en la década de 1960.

"Es una iniciativa que merece todo nuestro apoyo, y es de esperar que sea el comienzo de una nueva visión, de parte de

—Favor pase a la página 15

—Favor pase a la página 24.



NIÑOS SALUDAN A SOLDADOS.— Beirut, septiembre 29. Niños de un campamento de refugiados palestinos, junto a dos Infantes de Marina estadounidense, después de la llegada de éstos a Beirut. (UNIFAX II de UPI).

Resumen mundial

53 Mueren al Estrellarse Avión Soviético

LUXEMBURGO, septiembre 29 (AP).— Un avión a reacción Ilyushin 62 de la aerolínea soviética Aeroflot, con 77 ocupantes se estrelló y estalló luego de aterrizar esta noche aquí, en una escala en viaje hacia Lima, con un saldo de 53 muertos y 24 heridos, informaron las autoridades.

Las fuentes dijeron que el aparato se salió de pista y se precipitó sobre una arboleda, poco después de aterrizar a las 88:23 P.M. (19:23 GMT), en perfectas condiciones climáticas, y luego estalló.

Funcionarios del aeropuerto dijeron que quince personas debían descender en Luxemburgo.

Entierran a Marineros Muertos en El Salvador

LIMA, septiembre 28 (EFE).— Cinco de los marineros que murieron, hace nueve días, en el naufragio del buque peruano "Anden", en aguas salvadoreñas, serán enterrados hoy en Lima.

Los familiares de los once tripulantes que han sido dados por desaparecidos han perdido, prácticamente, las esperanzas de encontrarlos con vida.

Anoche se produjeron dramáticas escenas de dolor en el Aeropuerto de Lima, tras aterrizar un avión de la Fuerza Aérea Peruana, que transportaba, procedente de El Salvador, los cinco féretros.

Suerte de Canciller Schmidt Parece Sellada

BONN, septiembre 29 (UPI).— El Canciller Helmut Schmidt llevó hoy a cabo sus funciones como otro día cualquiera, conduciendo su acostumbrada sesión de Gabinete, la que podría ser la última de su Gobierno, mientras el líder demócrata Cristiano Helmut Kohl se preparaba para tomar el viernes el timón del nuevo gobierno.

"No hubo lágrimas, ni versos tristes", dijeron voceros de Schmidt. "La sesión como de costumbre, se

—Favor pase a la página 55.

Fuertes Sismos

en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 29 (ACAN-EFE).— Dos temblores ocurrieron en la parte oriental de territorio guatemalteco, durante las últimas horas, causando alarma en los habitantes, cientos de los cuales permanecieron toda la noche en las calles, informó hoy una fuente oficial.

El primero, dijo la fuente fue el número cuarenta y nueve en lo que va del año y ocurrió anoche a las 21:48 hora local (03:48 GMT), con una intensidad de tres grados en la Escala de Mercalli (4.7 Richter) y una duración de veinte segundos.

El epicentro fue localizado 160 kilómetros al oriente de Guatemala, en la región del Departamento de Zacapa, se dijo.

El segundo temblor localizado en la misma región —Favor pase a la página 24.